

华盛顿号航母 不来黄海了

美军称航母不参加9月美韩联合军演

驻韩国美军20日说,“乔治·华盛顿”号航母不会参加美韩将于9月初在朝鲜半岛西部海域(黄海)举行的联合反潜演习,但“在今后的演习中将在朝鲜半岛附近海域活动”。

驻韩美军当天上午发表新闻公报称,作为韩美一系列有计划的“防御演习”的一环,韩

美计划于9月初在西部海域举行演习,“发出遏制朝鲜挑衅的信息”。

公报称,此次反潜演习的核心是演练反潜战的战略、战术和程序,但具体的内容仍在拟定,参演的军力将有望于下周公布。但公报明确表示,美军“乔治·华盛顿”号航母不会参加此次演

习,但“在今后的演习中将在朝鲜半岛附近海域活动”。

此前韩美双方已于18日晚宣布,将于9月初在韩国西部海域(黄海)举行反潜联合军事演习。

韩美外长和防长在7月下

旬举行的“2+2”会谈上决定,作为“天安”号事件的应对措施,将举行一系列联合军演。

此前,中方曾多次表示,坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。 ■据新华社

美韩联军司令部20日宣布,美国海军部署在横须贺基地的核动力航母“乔治·华盛顿”号将不参加预定于9月初在黄海举行的美韩联合军演。

加紧利用巴基斯坦洪灾收买人心

塔利班趁“水”扩兵

巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里19日说,巴基斯坦遭遇罕见洪灾,政府忙于应灾之时,塔利班等武装组织可能“趁虚而入”,利用一些民众对政府的不满情绪招募新人。

一些政治分析师说,作为美国反恐行动的关键一环,巴基斯坦救灾和重建情况关系周边地区今后安全局势。

扎尔达里在19日举行的新闻发布会上说,这场夺走上千条人命的灾难可能为武装人员所利用,成为后者收买人心的机

会。他说:“这场灾难可能让那些不愿归附政府的人得利。反面势力可能利用这一机会为自己谋好处。例如,他们可能带走那些成为孤儿的孩子,放到训练营中,把他们训练成将来的恐怖分子。”

7月下旬以来,巴基斯坦五分之一地区遭遇过去将近80年来最为严重的洪涝灾害。超过1500人死亡,四五百万人无家可归,2000万人受灾。

■新华社供本报特稿



8月19日,被法国遣返的罗马尼亚罗姆人抵达罗马尼亚首都布加勒斯特。 新华社图

法遣返吉卜赛人 被指族群歧视

法国移民与国家认同部19日说,当天把将近100名吉卜赛人遣送回罗马尼亚。这是法国总统尼古拉·萨科齐上月针对非法居留人群出台规范措施以来,政府第一次大规模驱逐吉卜赛人。

一些反对派人士和民间组织指责法国政府此举有歧视特定族群之嫌。

指纹扫描防“走了又来”

法国官员称,19日离境的这批吉卜赛人“自愿”回国,每人获得一笔补偿金。

法国政府打算从下月起对遣返出境的吉卜赛人实施指纹扫描,防止一些“走了又来、来了

又走”的人重复领取补偿金。

意在整顿社会治安

法国政府声称,遣返吉卜赛人,意在整顿社会治安、规范非法居留。

总统萨科齐7月28日在爱丽舍宫召开特别会议,谈及国内治安状况。他说,吉卜赛人聚居地是“毒品贩卖和嫖娼等非法活动的温床”,必须予以“系统清除”,驱逐其中的不法分子。

吉卜赛人总数超过500万,以“流浪”形象著称,主要居住在罗马尼亚、保加利亚、匈牙利、美国等地。

■新华社供本报特稿

西班牙:愤怒公牛冲上看台40人受伤

西班牙警方19日说,北部纳瓦拉省一次斗牛活动中,一头愤怒的公牛冲入围观人群,导致40人受伤。

这一事件18日发生在纳瓦拉省塔法利亚竞技场。大约3500人

到场观看斗牛活动。活动中,这头体重500公斤的牛突然跳出围栏,接连冲破两道障碍,冲入人群。

这头牛冲破围栏几分钟后,工作人员赶到,控制住这头牛,将它杀死。 ■据新华社

澳大利亚:“鳄鱼哥”预测现总理连任

澳大利亚北领地一只鳄鱼19日“预测”现任总理朱莉娅·吉拉德将当选新总理。和“章鱼哥”保罗一样,这只咸水鳄“脏哈里”在南非世界杯期间成功预测西班牙夺冠。

澳大利亚联邦议会选举定于21日举行,动物园工作人员请出

“脏哈里”预测。他们把两只死鸡挂在鳄鱼池上方,在挂鸡的绳子上分别贴上现总理、执政党工党领袖吉拉德和由自由党与国家党组成的“联盟党”领袖托尼·阿博特的照片。“脏哈里”犹豫片刻后,探头咬住吉拉德照片下方的鸡,预测吉拉德获胜。 ■据新华社

经济信息

全线让利感恩回馈,华南七省国美八周年

8年,对华南老百姓而言,享受到了更多的实惠,家电水平极大提升;对市场而言,更彻底改变了原有的家电零售市场格局,使之大步迈进了更先进、更适应行业发展的

大连锁时代。比“五一”、“十一”更疯狂,满就送 据了解,为筹备此次华南国美电器8周年庆典,华南国美电器将不惜投入千万元巨额现金与各大电

厂家签订联合销售订单。此次采购中不仅供货价格突破历史纪录,厂家在赠品支援上也大幅度倾斜。本次活动将超越往届家电节和黄金周的促销规模,返现力度也是有史以来最大的一次。届时,湖南国美将和广大消费者共享盛典,让消费者享受到比“五一”、“十一”更为疯狂的心跳感觉。顾客只要购物达三件以

上满23888元送价值2999元32寸液晶彩电,购物三件以上满33888元送价值6999元合资42寸液晶,购物三件以上满43888元送价值10000元合资对开门冰箱,单件满588元送转页扇,满688元送电饭煲,满1888元送电压煲。落地生根,国美情系湖南,做你身边的家电专家

国美电器在湖南的扩张战略中占据着极具重要的地位。湖南人杰地灵,拥有良好的设施以及巨大的市场发展前景。目前,国美电器在湖南共计19家门店,凭借着单店经营能力强、商品价格低、专业而贴心的服务等各方面的优势,国美在硝烟弥漫的湖南家电市场牢牢地站稳了脚跟,努力做好湖南市民的家电专家。

泸州老窖打造白酒中低端消费第一品牌

8月18日,泸州老窖博大酒业营销有限公司湖南片区2010年度经销商恳谈会在张家界隆重举行。此次会议为了更好地推广泸州老窖品牌,实现泸州老窖“超常规拼搏型第三次创业”的目的,充分调动经销商在下一年度的工作积极性和全面部署下年度的营销工作。

泸州老窖博大酒业各级领导及湖南片区各级分销商约120多人参加了此次会议。

此次会议的主题“转变销售模式,立足本土发展”。会议首先由泸州老窖博大酒业湖南、湖北片区经理刘坤群致欢迎辞和汇报湖南片区的发展情况,肯定了博

大酒业湖南片区2010年度取得的成绩,指出今后的工作重点,提出未来三年的发展规划,到2010年湖南片区要达到3个亿的销售目标。刘坤群在讲话结束时,着重提出本报重力打造的“长沙首届社区文化节”,对这一活动形式表示赞赏和肯定,希望博大酒业能够参与到社区文化节,积极走进社区,达到提升泸州老窖品牌影响

力的目的。会议最后,博大酒业李小刚总经理就泸州老窖品牌形象提升和销售模式转变发表重要讲话,并与在座经销商客户进行亲切交流。李小刚经理指出,名酒品牌加优质酒产能是泸州老窖独特的竞争优势。在中低端大众消费用酒上,目前国内尚未有能称之为第一的品牌,而泸州老窖博大公司正是

应势而动,倾力打造中国大众消费用酒的第一品牌。博大公司今后的销售策略,循序渐进并确保行之有效地通过大众普及化来扩大市场规模、巩固市场地位,要在“稳加健”基础上追求“快加新”。希望与广大经销商朋友通力合作,为博大愿景共同努力,以博纳天地之恢宏,共酿浓香大成! ■黄双玉

美最新研究显示 月亮可能正变小

美国一项最新研究显示,月球可能正在收缩,不过在可预见的未来不会消失。

美国史密森学会全国航空航天博物馆地球与行星研究中心学者托马斯·沃特斯和同事在20日出版的《科学》杂志发表这项研究报告。

研究显示,月球在过去大约10亿年间内部冷却收缩,外壳形成裂纹。这意味着月球表面收缩。

不过,任何人以肉眼盯着月亮,难以看出这种变化。

涉嫌“虐待门” 菲11名警察被拘

菲律宾警方20日宣布,11名警察因涉嫌卷入一桩虐待丑闻遭拘捕,包括一名中级警官。

当地电视台17日播放一段视频,画面显示一名身着便衣的男子在警察局内鞭打一名倒在地上的男子,后者赤身裸体,生殖器似被一条绳子拴住。

负责调查这一案件的总警司罗伯特·隆加维拉说,这11名警察现在在马拉拉警方拘押下,调查听证当天下午开始。

这些警察都属于马拉拉市通多区亚松森分局警察。

日本男子藏尸 百岁老母9年

日本东京警方19日寻访调查百岁以上老人时,发现一名登记在册的104岁老妇9年前身亡,遗体一直被她儿子藏在背包内。

东京大田区警方当天走访一所公寓时发现这件事。老妇64岁的儿子说:“她大概2001年6月在家中去世……我没钱安葬,所以没有报告她的死亡。”

这名老人说,他在家中摆放母亲尸体一段时间后清洗尸体,然后肢解装进一个背包。

日本时事通讯社报道,这名男子涉嫌破坏人类尸体和非法领取养老金,警方正在调查。 ■均据新华社